

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2023. szeptember 27. napján 17:00 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendes testületi ülésén.

HATÁROZATOK:

Határozatok száma:	Tárgya:
56/2023. (IX.27.)	Döntés a Nagyfűged Fejlődéséért Közalapítvány 2021-2022. évi beszámolójának elfogadásáról
57/2023. (IX.27.)	Döntés a 2024. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjprogramban való részvételről, és a pályázati feltételek kiírásáról
58/2023. (IX.27.)	Döntés az időskorúak támogatásának összegéről
59/2023. (IX.27.)	Döntés a Helyi Esélyegyenlőségi Program 2024-2029. elfogadásáról
60/2023. (IX.27.)	Döntés a 3282 Nagyfűged, Béke út 6. szám alatti ingatlanon lévő építési tilalom törléséről

RENDELETEK:

Rendelet száma:	Tárgya:
12/2023.(IX.28.)	Nagyfűged Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni szociális, gyermekjóléti és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról
13/2023. (IX.28.)	Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2023. (VII.28.) a téli tüzelőanyag támogatásáról szóló önkormányzati rendeletének módosítása

Nagyfűged, 2023. szeptember 27.


Juhász Jánosné
polgármester



Jelen vannak: Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Bernáth Tünde	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő

Fehérné Lukács Edina Nagyfüged Fejlődéséért Közalapítvány elnöke
Csernyik Eszter kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes mert 4 képviselő jelen van. Távolmaradását bejelentette Prezenszki Tibor Ürmös István és Dr. Borbély Gergő képviselők. Jegyzőkönyv hitelesítőnek megkérném Bernáth Tünde és Szekeres Róbert képviselőket. Aki elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítők személyével kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

Juhász Jánosné polgármester: A napirendi pontokat e-mailen keresztül küldtük meg a képviselők részére, 8 napirendi pont lenne. Kettő napirendi pont szóbeli előterjesztés. Van-e valakinek észrevétele, amennyiben nincs és elfogadja a testület a napirendi pontokat, kérem hogy szavazzatok.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.

Juhász Jánosné polgármester: Az első napirendi pont a szociális rendelettervezet elfogadása lenne. Előtte a szociális biztosság tárgyalta, az abban foglalt módosításokat a képviselők elé előterjesztettük, van-e még valakinek hozzáfűznivalója? Amennyiben nincs és elfogadjátok a szociális rendelettervezetet, akkor kérem, hogy szavazzatok.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

**Nagyfüged Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023. (IX.28.)
önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni szociális, gyermekjóléti és egyes
személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról**

A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képi.

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pont Nagyfüged Fejlődéséért Közalapítvány beszámolójának megtárgyalása. A beszámoló megküldésre került. Kérem a hozzászólásokat a beszámolóhoz. Jelen van az alapítvány elnöke Fehérné Lukács Edina tőle lehet kérdezni.

Bernáth Tünde képviselő: Az alapítványi üléseket hiányolom.

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: Nem lehetett a COVID miatt üléseket tartani, de téged nem is kell meghívni az alapítványi ülésre.

Bernáth Tünde képviselő: De mindenkit meg kell rá hívni.

Juhász Jánosné polgármester: 2020-ban volt a Covid, 2021-2022 évről van a beszámoló.

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: De Máté meg Ivett mi szoktunk ülni, azt mondtad, hogy a Tündét sem a Mariant nem kötelező.

Juhász Jánosné polgármester: De Tünde a jegyzőkönyveket hiányolja az alapítványi ülésekről.

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: Akkor majd azt is behozom.

Juhász Jánosné polgármester: És hány alapítványi ülés volt az elmúlt két évben?

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: Egy-egy, mert egyet kell kötelezően megtartani.

Szekeres Róbert képviselő: Ezek a kültéri asztalok milyen okból nem kerültek elhelyezésre?

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: A polgármester asszonnyal egyeztettünk, azt mondta, hogy az Erzsébet parkba legyen kihelyezve, aztán mégis lefűjtük ezt, mert az lett mondva, hogy szétszedik. Mondtam, hogy jöjjön ki nézzük meg a helyet mert ki kellene rakni, ez van bent a régi ravatalozóba, de aztán ez mindig elcsúszott. Kértem segítséget, mert egyedül nem tudom kirakni, azt mondták, hogy a karbantartó nem ezért van. Azóta nem tudtam kirakni, majd ki lesz.

Juhász Jánosné polgármester: Ehhez annyi a hozzáfűznivalóm, hogy az Alapítvány önállóan működik, az hogy én megvagyok kérdezve, az én szavam csak tanácsként szolgálhat. Én nem kötelezhetem az alapítványt semmire sem, az alapítványnak az a dolga hogy a településen élőket megmozgatva végezze a tevékenységét. De bevett gyakorlat volt, hogy mindig a közmunkások vagy hivatali dolgozók álltak helyt bármilyen tevékenysége volt az alapítványnak. Én jó keresztény vagyok, mindent elhiszek, sok mindent elbír a hátam, de azért nem lehet mindent az én rovásomra föltenni. Az, hogy két éve gyakorlatilag semmit nem csinál az alapítvány ezáltal látható hogy a támogatási összegek is egyre jobban csökkentek, mivel már évek óta nem látják az alapítvány munkáját.

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: Mikor a polgármester asszony sem az alapítványnak küldi az adója 1%-át, hanem a foci klubnak, akkor azért gondolkozunk már el. Nehogy már megkövezzem engem valaki azért mert csináltam a dolgom.

Juhász Jánosné polgármester: Fehérné Lukács Edina, én soha nem küldtem a fociklubnak a támogatásomat, esetleg az unokám iskolájának küldtem most utoljára a gyöngyösi 3-as iskolának. Én a fociklubnak a saját pénzemből adtam támogatást, de ehhez semmi közöd nincs.

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: Nem ennek a fociklubnak, hanem a Puskás Akadémiának.

Juhász Jánosné polgármester: Nem, oda sem küldtem.

Faragó Gáborné alpolgármester: Ne kezdjete el vitatkozni.

Juhász Jánosné polgármester: De Ági, ha az emberek látják, hogy működik ez az alapítvány.

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: Az Advent is ment míg azt nem mondta polgármester asszony, hogy nem lehet az Advent csak csinálhatunk egy kis karácsonyi akármit.

Juhász Jánosné polgármester: Figyelj, hogyha nem én ötleteltem volna mindig akkor azt mondom, hogy oké.

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: Persze, ki hozta el először a lángot? Én. Kinek jött el először az államtitkár? Nekem. És ezt sorolhatnám.

Juhász Jánosné polgármester: Persze, ez az alapítvány érdeme. Ez a beszámoló nem fedi a valóságot, nincs egyetlen ülési jegyzőkönyv. Én megkérdeztem az alapítvány kuratóriumának tagjait és egyetlen egy ülés sem volt. Nem tudnak a padok beszerzéséről.

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: Dehogyanem Ivettel is beszéltünk még májusban is és azt mondta, hogy meg akarod szüntetni az alapítványt.

Juhász Jánosné polgármester: Én nem azt mondtam. Ültünk a könyvtárban Edina..

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: Itt hangzott el, hogyha véletlenül megszűnne az alapítvány. Miért szűnne meg?

Juhász Jánosné polgármester: Azért Edina, mert ennek a közhasznú alapítványnak semmi lehetősége nincs pályázni, csak az adó 1%-ból működhet ami minimális. Az, hogy az adó 1%-a 15.000.-Ft, abból nagyon keveset lehet fejleszteni, nem tud pályázatokban részt venni, mert 3 vagy 4 évvel ezelőtt kizárták ezeket a lehetőségekből. Maga aki a pályázatoknál tudna a segíteni, az is azt mondta, hogy ezt a legjobb lenne megszüntetni, és civil kezdeményezésből létre kellene hozni egy egyesületet, mert azzal lehetne pályázni stb. Én nem vagyok az alapítvány ellen, mert akkor nem vittem volna ennyi változáson keresztül. Most már minden kapu bezárult, itt a támogatásokból lehetne valamit csinálni amik megszűntek. Egyre kevesebb ember dolgozik az önkormányzatnál, kevés a közmunkás. Nem tudjuk megoldani, az önkormányzat dolgozóival azt, mit egyébként összefogással, társadalmi munkával kellene megvalósítani.

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: De mit csináljanak az önkormányzat dolgozói?

Juhász Jánosné polgármester: Azt mondtad, hogy a karbantartó nem csinálhatja.

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: Igen megkérdeztem, hogy nem-e megcsinálja.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, mert rengeteg feladat van és így sem jutunk a végére mert nincs ember hozzá. Majd meglátjátok a költségvetést, ha a közelébe kerültök, hogy ebbe mit lehet megvalósítani meg támogatni. És nem a családnak, nem a rokonoknak kell ezt megoldani, hanem olyan embereket keresni, akiknek elmondani, hogy ez a probléma ebben kellene segíteni.

Faragó Gáborné alpolgármester: Mi az alapítvány neve Edina?

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: Nagyfüged Fejlődéséért Közalapítvány

Faragó Gáborné alpolgármester: Akkor nagyfügedi embereket kell megkérni rá. Nem tudok mit mondani. Nagyfügedi embereket kell megkérni.

Szekeres Róbert képviselő: Én annyit szeretnék hozzáfűzni, mint nagyfügedi lakos, hogy 2010 óta sikerült a közösséget szétverni, nincs olyan rendezvény, ami megszólítaná az embereket. Én azért nem az alapítványt, hanem az önkormányzatot hibáztatom.

Faragó Gáborné alpolgármester: Robi mondjal már előtte lévő programokat.

Szekeres Róbert képviselő: Én elmondtam, a lovas napok is ott voltak azt is sikerült megszüntetni.

Faragó Gáborné alpolgármester: Ez milliós tétel.

Szekeres Róbert képviselő: Ennek a településnek nagyon nagy szüksége van arra, hogy itt legyen közösségi élet. És Nagyfügeden sikerült mind az előző, mind a mostani önkormányzatnak szétverni. Nagyon nehéz egy alapítvány helyzete ha nem támogatja a falu lakossága.

Faragó Gáborné alpolgármester: Ezt visszautasítom, és nem azt mondtam hogy az alapítványnak könnyű a helyzete.

Szekeres Róbert képviselő: Itt ellentétek vannak, és ez nagy baj.

Juhász Jánosné polgármester: Volt addig rendezvény Robi, amíg én mentem koldulni.

Szekeres Róbert képviselő: Most sincs a középkorosztálynak semmi rendezvény a beszámolóba. Az a nőszemély aki a rendezvényszervező az a középkorosztálynak semmilyen rendezvényt nem szervez. Színházat szervez a nyugdíjasoknak, ide buszozást, oda buszozást, a fiataloknak és a középkorosztálynak semmit sem.

Juhász Jánosné polgármester: Mert nincs rá pénz.

Szekeres Róbert képviselő: Most sincs tavaly sem volt meg azelőtt sem?

Juhász Jánosné polgármester: A fiatalok meg középkorúak nem tudnak színházba menni?

Szekeres Róbert képviselő: Lenne rá igény, ha egy településnek Grofót kell lehozni akkor Grofót kell lehozni. Nem azt aki a polgármesternek meg a rendezvényszervezőnek tetszik, hanem azt kell lehozni aki a lakosságnak kell.

Bernáth Tünde képviselő: És az anyagi forrást azt hogyan teremtéd erre elő?

Szekeres Róbert képviselő: Meg kell oldani.

Bernáth Tünde képviselő: De megy-e érte valaki? Mert az nem csak a polgármester feladata.

Szekeres Róbert képviselő: Van rá keret, például elmondom azt, hogy két éven keresztül szeretnék volna elkérni szilveszteri rendezvényre a nagytermet. Mindenféle kifogással nem adták ide, még a költségeket is megtérítettük volna, csak adják ide. Nem adták ide, de a nyugdíjasok költségtérítés nélkül egész évben használhatják az egyik termet. Víz, villany szemét, ezt mindet az önkormányzat fizeti. Egy évben egyszer nem kapta meg a nagyfügedi középkorosztály a művelődési házat. És akkor ki van a közösség szétverése ellen? A mostani önkormányzat. A múltkori testületi ülés után, mind a polgármesternek, mind a projektirodának fel kellett volna állni, mert olyan hibát követtek el. Nem volt Nagyfügednek az érdekérvényesítése, vártak mindenki hogy majd a sült hal a szánkba esik. Hogyha nekem van egy pályázat, meg egy pályázatíró és azt akarom, hogy ez a pályázat sikerüljön, ha kell naponta felhívom, hogy haladjon. és négy év alatt nem értük el, hogy egy ötszemélyes bölcsőde megépüljön. Ez a polgármester hibája, ez a közösség szétverése.

Bernáth Tünde képviselő: Itt nem erről van szó, nem ezt kérdeztem, hanem hogy Grófó koncertre honnan szerzed a fedezetet?

Szekeres Róbert képviselő: Ha oda kerül rá a sor szerintem meg tudjuk oldani.

Bernáth Tünde képviselő: És amikor falunapról volt szó, akkor senki nem mondta, hogy akkor én elmegyek és összeszedem az anyagi forrást.

Szekeres Róbert képviselő: Nem egyszer támogattam a rendezvényeket, mint egyéni vállalkozó.

Faragó Gáborné alpolgármester: Én nagyon sok lovas napba beletettem a pénzemet.

Szekeres Róbert képviselő: Tudom, Ági is támogatta.

Juhász Jánosné polgármester: Csak az a baj Robi, hogy a lovas napokra is az Isten pénze nem volt elég.

Faragó Gáborné alpolgármester: Így van.

Juhász Jánosné polgármester: Mert amikor az előző évben összeszedtünk másfél milliót, a következő évben már 4 millió kellett.

Szekeres Róbert képviselő: Én ezt nem így tudom.

Juhász Jánosné polgármester: De én meg ezt így tudom. Mert amikor Jóska bácsi behozta a 4,5 milliós költségvetést akkor mondtam, hogy ez kivitelezhetetlen. Az önkormányzatnak nincs forrása, a támogatók meg nem támogatnak.

Fehérné Lukács Edina alapítvány elnöke: 500.000.-ft-ot sajnáltatok az aratónapra.

Szekeres Róbert képviselő: Álljunk meg egy szóra, te úgy kértél 500.000.-Ft-ot, hogy azt se mondtad mire kell, csak adjunk 500.000.-Ft-ot. Ha én be akarok adni egy igényt akkor leírom, hogy pontosan mire mennyi összeg kell. Ezt szeretném kérni támogatásként, nem azt hasraütésszerűen kérek ötszázezer forintot. Láthatatlan költségvetésre nem adunk pénzt. Kész.

Juhász Jánosné polgármester: Szóval most az alapítvány beszámolójáról van szó, térjünk oda vissza. Elfogadja a testület vagy nem a beszámolót?

Faragó Gáborné alpolgármester: Mivel ez már elmúlt, ezen változtatni nem tudunk, javaslom, hogy fogadjuk el.

Bernáth Tünde képviselő: Ezzel egyetértek.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor ki az, aki elfogadja az alapítvány beszámolóját?

A képviselő-testület 3 igen és egy tartózkodás mellett az alábbi döntést hozta:

56/2023. (IX.27.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfüged Fejlődéséért Közalapítvány 2021. és 2022. évi beszámolóját és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen és 1 tartózkodás mellett akként dönt, hogy elfogadja a Nagyfüged Fejlődéséért Közalapítvány 2021. és 2022. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pontunk a Bursa Hungarica Ösztöndíjprogramra való részvételéről való döntés. Szeptember elején kellett jelezni a részvételről, ezt én megtettem. A testület tudja, hogy ez semmilyen kötelezettséggel nem jár addig, amíg nem lesz róla határozat. Ez egy jelzés, hogy szándékunkban áll csatlakozni. Nem tudom, hogy a testület szeretne-e idén is csatlakozni a programhoz. 2024. évre kell ezt a pályázatot kiírni. Januártól decemberig van támogatva, A és B típusú pályázat kiírása kötelező az egyik a középiskola utolsó évét töltő diákoknak szól, a másik azoknak akik felsőoktatásban nappali tagozaton tanulnak. A pályázat kiírásának időpontja október 03. benyújtás ideje november 03, és döntést december 03. napjáig kell hozni a képviselő-testületnek. A pályázat feltételei megegyezik az előző évekkal.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Egy dolog változott benne, az egy főre jutó jövedelem.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, az egy főre jutó jövedelmet szeretnénk módosítani. A mindenkori minimál nyugdíj négyszeresére.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Igen, eddig a 3szorososa volt, most pedig a négyszerese lenne 114.000.-Ft.

Juhász Jánosné polgármester: Aki egyetért a pályázati kiírás feltételeivel, amivel szinte majdnem minden pályázónak biztosítjuk, hogy pályázhat és hozzájuthat a támogatáshoz, valamint aki támogatja a programban való részvételt kérem, hogy amennyiben nincs kérdés szavazzatok.

A képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza:

57/2023. (IX.27.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a 2024. évre kiírt Bursa Hungarica ösztöndíj programhoz.

1. A Képviselő- testület kinyilvánítja, hogy csatlakozik a BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2024. évi pályázati kiíráshoz és a BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójának „A” illetve „B” típusú pályázati felhívást a megjelenését követően, az abban meghatározott tartalommal közlésezi.
2. A Képviselő- testület az ösztöndíj elnyerésének feltételeiként az alábbiakat határozza meg:
 - a. Szociálisan rászoruló elsősorban az a pályázó, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem a szociális vetítési alap összegének négyszeresét nem haladja meg.
 - b. A szociálisan rászorulóknak között előnyt élvez:
 - I. árva vagy félárva
 - II. akinek családjában az eltartottak száma kettő vagy több fő
 - III. aki gyermeket nevel
 - IV. aki valamilyen betegségben szenved, rokkant vagy a családjában folyamatos ellátást igénylő beteg vagy rokkant él
 - V. akinek valamely eltartója munkanélküli vagy öregségi nyugdíjban részesül,
 - VI. aki nem részesül kollégiumi ellátásban
 - VII. akinek családjában több, nappali rendszerű felsőoktatásban résztvevő hallgató él vagy
 - VIII. akit szülője, eltartója egyedül nevel.

3. A hiányosan benyújtott pályázat esetén hiánypótlási határidő, a felhívástól számított 5 nap.
4. a pályázatok benyújtásának határideje: 2023. november 03.

Felelős: Polgármester

Határidő: Értelem szerint

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pont az idősök világnapja, idősök köszöntése. Minden évben köszöntjük a 65 éven felülieket. Ebben az évben is próbáljuk nekik kicsit szebbé tenni az idősebb éveiket, mivel az önkormányzati forrás nem teszi lehetővé, hogy előadókat hívjunk le így a Déryné színház ingyenes előadásával kedveskedünk. Erre az előadásra bárki jöhet, a fiatalabb korosztály is. Ami még az idősköszöntés vonzata, a szociális keretből aki megfelel feltételeknek annak támogatás nyújtása. Múlt évben 10.000.-Ft-ot adtunk 224 személy vehette igénybe. Úgy gondolom, hogy 15.000.-Ft-ra emelhetnénk ezt az összeget mivel a szociális alapon van pénz abból tudjuk ezt finanszírozni. Ez egy 3.360.000.-Ft-os összeg lenne amennyiben ugyanannyi személy adná be, mint az elmúlt évben. Az 50. éves házassági évfordulókat köszöntենék még, valamint lenn egy kis állófogadás azoknak a nyugdíjasoknak akik eljőnnének. Mi ehhez a képviselők hozzászólása?

Szekeres Róbert képviselő: Én annyit szeretnék kérdezni, hogy Ürmös István a pénzügyi bizottság vezetője, és hogy a pénzügyi bizottság vezetője nélkül dönthetünk-e erről, hogy megemeljük a díjat?

Juhász Jánosné polgármester: Hogyne dönthetnénk, ehhez ő neki semmi köze nincs.

Bernáth Tünde képviselő: Ez a szociális normatívából kerül kifizetésre.

Juhász Jánosné polgármester: Ebben dönthet a képviselő-testület.

Bernáth Tünde képviselő: És ez pont az a pénz, amit hogyha nem használsz föl, akkor vissza kell fizetni, tehát innentől kezdve..

Szekeres Róbert képviselő: Ő a pénzügyi bizottság vezetője, jó lenne erről őt is tájékoztatni, nincs itt mert beteg, szerintem ne hozunk erről döntést.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor nem fogjuk tudni kifizetni a támogatást, ha most erről nem döntünk.

Faragó Gáborné alpolgármester: Erről mindenféleképpen a testületnek kell döntenie, nem egy személyben a pénzügyi bizottság elnöke fogja eldönteni, hogy igen vagy nem. Ha a testület tagjai többségében úgy döntenek, hogy ennyi a támogatás akkor ennyi. A jegyzőkönyvet visszahallgathatja, elolvashatja.

Juhász Jánosné polgármester: A napirendi pontok megküldésre kerültek a képviselő úr részére is, amennyiben ő neki valamelyikhez kérdése lett volna, abban az esetben telefonon keresztül nem ragályos a betegség, abban az esetben egyeztetett volna velünk. De nem érkezett részéről semmiféle megkeresés.

Faragó Gáborné alpolgármester: Én javaslom az elfogadását.

Juhász Jánosné polgármester: Jó, tehát aki javasolja a 15.000.-ftos támogatást, valamint ha elfogadjátok a rendezvényt, kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 3 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozta:

58/2023. (IX.27.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az *Idősek világnapja-idősek köszöntésével* kapcsolatos szóbeli előterjesztést és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat képviselő-testülete 3 igen és 1 tartózkodás mellett akként dönt, hogy 2023. évben az időskorúak támogatása – mint egyszeri települési támogatás összege **15.000.- Ft/fő**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 12/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni szociális, gyermekjóléti és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról 12. § az irányadó a támogatásra való jogosultság feltételeivel kapcsolatban.

Az időskorúak támogatása iránti kérelem benyújtásának határideje: 2023. október 31.

A támogatás kifizetésének határideje: 2023. november 10.

A támogatás kifizetésének helye: Nagyfüged Község Önkormányzata 3282 Nagyfüged, Kossuth Lajos út 15.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pont a döntés a téli tüzelőanyag támogatásról szóló 7/2023. (VII.28.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Ahogy az előző szociális bizottsági ülésen is elhangzott, meg kellene emelni a jövedelemhatárt, mivel több idős egyedülálló nyugdíjas vagy nyugdíjas házaspár is szeretné igénybe venni a szentet, de sajnos az egy főre jutó jövedelmük meghaladja a 114.000.-Ft-ot. Az előző ülésen már 17 kérelmet elbíráltunk, viszont azóta 6-7 darab kérelem érkezett, és azért 46 személy kellene akinek tudunk szentet adni. Október 15. a végső határidő és ezért gondoltuk, hogy meg kellene emelni a jövedelemhatárt. Tavaly is az első beadási határidő után meg lett emelve a jövedelemhatár, akkor 199.500.-Ft-ra. Most 213.750.-ft-ot írtam a rendelettervezetbe, lehet kevesebb összeg is, magasabb is. Van-e ehhez esetleg javaslat?

Szekeres Róbert képviselő: Ez a 213.750.-Ft ez hogy jött ki?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Ez a szociális vetítési alap 28.500.-Ft összegének a 750%-a.

Szekeres Róbert képviselő: Ez az öregségi nyugdíj nem?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Igen, de már év eleje óta ez a szociális vetítési alap összege is. Tavaly ennek az összegnek a 700%-ára volt megemelve, az volt a 199.500.-Ft, és akkor most 750%-a lenne. Így mostmár jövő héten fel fogjuk hívni azokat akik szeretnék volna

már beadni, de nem fértek volna bele. Ők is be tudják hozni október 15. napjáig és akkor reméljük; hogy meglesz a 46 igénylő.

Szekeres Róbert képviselő: Köszönöm.

Juhász Jánosné polgármester: Kérdés van még hozzá? Amennyiben nincs és elfogadjátok ezt a módosítást, kérem, hogy szavazzatok.

A képviselő-testület egyhangúlag a következő rendeletet alkotja:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2023. (VII.28.) a téli tüzelőanyag támogatásáról szóló önkormányzati rendeletének módosítása

A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pont a Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Ezt a július 27. HEP Fórumon már tárgyalta a testület, az akkor elhangzott javaslatokat az intézkedési tervbe beépítettük. Nem tudom, hogy az anyagban sikerült-e ezeket megnézni. Akkor elhangzott az iskola részéről, a régi lovarda épületének felújítása, Ürmös István képviselő úrtól elhangzott a műfüves focipálya megvalósítása, valamint a tanoda. Ezeket a javaslatokat a Hep referenssel egyeztetve beleépítettük az intézkedési tervbe, ami a kiküldött anyag végén található meg a táblázatban. 2024-2029-ig lesz majd ez érvényes, két évente kell majd felülvizsgálni. Úgy gondolom, hogy akkor lehet majd ebben az intézkedési tervben módosításokat végrehajtani, most már csak el kell ezt fogadnunk, ha megfelel a testületnek. Van-e esetleg kérdés ehhez?

Juhász Jánosné polgármester: Aki ezekkel a módosításokkal együtt a Helyi esélyegyenlőségi programot elfogadja kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 3 igen és 1 tartózkodás mellett a következő döntést hozta:

59/2023. (IX.27.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfüged Községi Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programját 2024-2029 és 3 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett a következő döntést hozta:

I. Nagyfüged Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Nagyfüged Községi Önkormányzat jelen határozat mellékletét képező „Helyi Esélyegyenlőségi Program Nagyfüged Községi Önkormányzat 2024-2029.” elnevezésű helyi esélyegyenlőségi programját, amely 2024. január 01. napjától hatályos.

II. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az I. pontban foglalt döntésének megfelelően a Helyi Esélyegyenlőségi Programot az Önkormányzat nevében írja alá, és tegye

meg a szükséges intézkedéseket az intézkedési tervben foglalt feladatok végrehajtása érdekében.

III. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az I. pontban foglalt döntésről értesítse a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságot, valamint gondoskodjon a II. pontban foglalt döntéssel összefüggő feladatok végrehajtásáról.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: A hetedik napirendi pont a döntés a Nagyfüged Béke út 6 szám alatti ingatlanon lévő építési tilalom törléséről. Ez a Tóbiásné féle ingatlan. Erre hetven évvel ezelőtt valamilyen oknál fogva egy akkori tanácsi terhelés került, nem tudjuk, hogy mi okból. Ezt a mostani önkormányzatnak el kellene törölni az ingatlanról.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Igen, ezt a Heves Megyei Tanács VB Járási Hivatala tetette rá 1966-ban, azóta ez nem került le róla. Egyeztettem a földhivatallal és építéshatósággal is, és mivel ezt annak idején a tanácsi rendszerben tették rá, azért kell most nekünk erről dönteni, és a határozatot törölni a földhivatal felé.

Juhász Jánosné polgármester: Amennyiben nincs hozzászólás, akkor aki ezzel egyetért kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozta:

60/2023. (IX.27.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Tóbiás Zsolt Gábor kérelmét a 3282 Nagyfüged 845 hrsz-ú természetben 3282 Nagyfüged, Béke út 6. szám alatti ingatlanon lévő építési tilalom törléséről.

Ezért Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonhatatlanul kezdeményezi a Heves Vármegyei Kormányhivatal Gyöngyösi Járási Hivatal Járási Földhivatalánál a természetben 3282 Nagyfüged, Béke út 6. szám alatti kivett lakóház udvar művelési ágú 845 helyrajzi számú ingatlanra a Heves Megyei Tanács VB Járási Hivatala által 1884/1966.04.22. napján bejegyzett „építési tilalom” törlését.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 14/2007. (XII.17.) önkormányzati rendeletével fogadta el „Nagyfüged Község Helyi Építési Szabályzatát”. Ezen jelenleg is hatályos Helyi Építési Szabályzat alapján településrendezési eszközként alkalmazott építési tilalom nem került megállapításra erre az ingatlanra. Az építési tilalom a helyi rendelet elfogadásával végleg okafogyottá vált.

Ezért döntött a képviselő-testület az ingatlanra vonatkozó építési tilalom törléséről „a telekalakítási és építési tilalom elrendeléséről szóló 24/2009. (IX.30.) NFGM rendelet 1. § (2)–(3)-bek. biztosított hatáskörében.

A képviselő-testület utasítja a kirendeltségvezetőt, hogy az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 20. § (3) bekezdése szerinti tájékoztatást az építési tilalom megszűnéséről az érintetteknek küldje meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Heves Vármegyei Kormányhivatal Gyöngyösi Járási Hivatal Földhivatali Osztályánál történő törlési eljárás megindítására.

Felelős: polgármester és kirendeltségvezető

Határidő: azonnal

Juhász Jánosné polgármester: Egyebek napirendi pont. Van-e valamilyen észrevétele a képviselőknek?

Szekeres Róbert képviselő: Elég kellemetlen dolgot kell megkérdeznem. Több helyről értesültem arról, hogy a nagyfügedi polgármestert és képviselő-testületet meghívják, és a képviselők erről nem kapnak értesítést.

Juhász Jánosné polgármester: A meghívás megtörtént és én nem kaptam arra felhatalmazást, hogy a képviselő-testületnek azt továbbítsam.

Szekeres Róbert képviselő: És úgy érkezik a meghívás, hogy szeretettel várjuk a polgármestert és képviselő-testületet. Erről a képviselő-testület nem kap értesítést.

Juhász Jánosné polgármester: Mert engem úgy tájékoztatnak, hogy a képviselő-testületet is külön meghívják.

Szekeres Róbert képviselő: És a képviselők nem kapnak értesítést évek óta.

Juhász Jánosné polgármester: Azért nem évek óta, ilyet ne mondjal.

Szekeres Róbert képviselő: Négy éve vagyok képviselő, azóta nem kaptam, arról, hogy valamilyen rendezvényre a polgármestert és a képviselő-testületet személyesen várják.

Faragó Gáborné alpolgármester: Személyre szóló meghívót is kaptál már.

Szekeres Róbert képviselő: Ilyet nem kaptam.

Faragó Gáborné alpolgármester: Milyen rendezvényről van szó?

Juhász Jánosné polgármester: Egy ilyen rendezvény volt, de arról tájékoztattak, hogy a képviselőket külön is meghívják, ez a Játszifocinak volt a legutóbbi rendezvénye. Iskolai rendezvények szoktak még lenni, amire meg szoktak hívni. Máshová nem kaptunk meghívást, ahová a képviselőket is meg kellett volna hívni.

Szekeres Róbert képviselő: Miért nem kapják meg akkor ezeket a képviselők? Erre választ nem kaptam.

Juhász Jánosné polgármester: Azért mert az van hozzáfűzve, hogy a képviselőket egyéneként is meghívják.

Szekeres Róbert képviselő: Jó ezt majd akkor megkérdem a személytől. Ő minden alkalommal meghívja a testületet és a testület erről nem kap értesítést.

Juhász Jánosné polgármester: Ez a Játszifoci.

Szekeres Róbert képviselő: Igen, de volt más is.

Bernáth Tünde képviselő: De akkor miért nem mondod el, hogy miről van szó?

Szekeres Róbert képviselő: Mert nem kaptam rá felhatalmazást.

Faragó Gáborné alpolgármester: Az iskolából kapunk meghívót, az óvodából kapunk.

Szekeres Róbert képviselő: Az óvodából nem kaptam meghívót.

Faragó Gáborné alpolgármester: Én meg személyre szólóan kaptam.

Juhász Jánosné polgármester: Az óvodai, iskolai meghívók általában ballagásra szólnak. Azt én kapom egy személyben, kirendeltségvezető asszony szokott még vagy a jegyzők, de abban nincs benne, hogy értesítem ki a képviselőket.

Szekeres Róbert képviselő: Igen az iskolától kaptam én is, de amikre a polgármester és képviselő testület vannak meghívva arról nem kaptam. A polgármester elhallgatja ezeket a rendezvényeket. Ez az igazság.

Juhász Jánosné polgármester: Legközelebb minden egyes meghívót ki fogok küldeni.

Szekeres Róbert képviselő: Fordítva ülünk a lovon én szerintem, nem a polgármester irányítja a falut, hanem a képviselő-testület. És én úgy érzem, hogy a polgármester diktatórikusan akarja irányítani a képviselő-testületet.

Bernáth Tünde képviselő: Örülnék, ha a képviselő-testület nem erről szólna végre.

Szekeres Róbert képviselő: Te minek minősítettél engem? És minden testületi ülésen szembe kell veled néznem.

Juhász Jánosné polgármester: Fejezzük már be.

Szekeres Róbert képviselő: „Szarnak” minősítettél.

Bernáth Tünde képviselő: Nem kell velem szembenéznem.

Szekeres Róbert képviselő: Kellemetlen volt azt olvasnom, hogy szar lett a képviselő-testület.

Juhász Jánosné polgármester: Fejezzük be ezt, mert ez nem a testületi üléshez tartozik.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor a következő az, hogy a polgármester miért nem adja be a lemondását azért, mert olyan hibát követett el a bölcsőde építésével kapcsolatban, hogy Nagyfügedet kilátástalan helyzetbe hozta.

Juhász Jánosné polgármester: Azért mert nem követtem el ezt a hibát, mert folyamatosan tájékoztattam a képviselő-testületet. Arról nem én tehetek, hogy 3 héttel ezelőtt derült ki hogy nem kapjuk meg a ráemelési összeget, mert felülvizsgálták és úgy döntöttek a szakértők, hogy 40 millióval többet ajánlott a kivitelező. A közbeszerzési eljárásan adták be a kivitelezők pályázatukat. Nem bírálhattam felül a pályázat hibátlan volt aki nyer, csak kiderült hogy túlárzott. És akkor, amikor lement a közbeszerzés még kivitelezhető lett volna a dolog. Nem követtem el hibát folyamatosan dolgoztam rajta, hogy ez a bölcsőde megépüljön.

Szekeres Róbert képviselő: Az biztos, hogy akármilyen döntést kellett meghozni a képviselő-testület nem gördített akadályt a megépítés miatt. Mindent megszavaztunk, az érdekérvényesítés nem volt megfelelő.

Juhász Jánosné polgármester: Olyan érdekérvényesítést nem tudtam csinálni, amikor még döntések nem voltak, hogy miben érvényesítsem a település érdekeit.


Szekeres Róbert képviselő: 2023. májusában lett érvényes a közbeszerzés, onnan se lehetett volna kivitelezni a bölcsőde felépítését, december 31-ig.

Juhász Jánosné polgármester: Volt már rá precedens 2014-ben az orvosi rendelőnél májusban lettek meg az engedélyek és október 14. napján át lett adva. Az, hogy neked nem tetszett, mindent kiadtunk minden paksamétát, és azóta sem hoztad, hogy milyen problémákat tártál fel. Kikérem magamnak azt, hogy minősíted azt amiben nem találtál hibát. Van-e még valamilyen kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs a testületi ülést bezárom.

A polgármester 18:05 órakor bezárja a testületi ülést.


Juhász Jánosné
polgármester

Jegyzőkönyv-hitelesítők:


Bernáth Tünde
képviselő




Csernyik Eszter
kirendeltségvezető


Szekeres Róbert
képviselő